
 

ATA Nº 02                                         ORDINARIA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis realizada em oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois. Presidente: - 

vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: - 

vereador Luiz Estevan Guzman. Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, à 

hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Arnaldo Ribeiro, Heider Carvalho, Igor Gatti, 

Nilton do Salão, Givaldo Ribas, Babal da Van e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal 

o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador 

Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições  

onde constava, Oficio nº 010/2022-GAB, da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, encaminhando 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária da Prefeitura Municipal de Ulianópolis referente 

ao 6º Bimestre do ano de 2021 e Oficio nº 012/2022-GAB, da Prefeitura Municipal de Ulianópolis 

encaminhando Relatório de Gestão Fiscal da Prefeitura Municipal de Ulianópolis referente ao 

quadrimestre do ano de 2021. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia onde nada 

constava e em seguida franqueou a palavra aos senhores (a) vereadores (a). O vereador Marcell 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que os moradores do bairro Bela Vista 

estão preocupados com os acidentes constantes que estão ocorrendo, o vereador Igor solicitou 

um aparte o que lhe foi concedido e questionou se a rua principal do bairro Bela Vista era PA ou 

avenida e lhe responderam que se trata de uma estrada particular. Novamente com a palavra o 

vereador Marcell continuou pedindo o apoio de seus colegas para resolverem o problema e 

finalizou agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a 

sessão.   


